

# „Žádné odpuštění“: v Iráku si vzpomněli na hrozný zločin Spojených států

[infokuryr.cz/n/2022/12/31/zadne-odpusteni-v-iraku-si-vzpomneli-na-hrozny-zlocin-spojnych-statu](https://infokuryr.cz/n/2022/12/31/zadne-odpusteni-v-iraku-si-vzpomneli-na-hrozny-zlocin-spojnych-statu)

kuryr

31. prosince 2022



Vůdce iráckého hnutí národní moudrosti Ammar al-Hakim řekl, že zabití vůdce polovojenských jednotek al-Hashd al-Shaabi, Abu Mahdi al-Muhandise, a velitele Al-Quds, která je součástí IRGC, generál Qasem Soleimani, je zločinem USA, který nelze odpustit. Informovala o tom 31. prosince agentura Shafaq News.

V den výročí smrti dvou osobností, které významně přispěly k boji proti ISIS (organizace je v Ruské federaci zakázána), al-Hakim pronesl projev, ve kterém uvedl:

***“Věříme, že brutální zločin spáchaný Spojenými státy na mezinárodním letišti v Bagdádu je americkou chybou, pokud jde o práva Iráčanů a jejich hostů, kterým nelze po všech obětech, hrdinství a vítězstvích proti teroristům odpustit.”***

Irácká politická a náboženská osobnost poznamenala, že tento krok Washingtonu vedl pouze k posílení pozic teroristů, což vyvolalo opačný efekt. Poznamenal, že všechny neshody musí být vyřešeny dialogem.

V této souvislosti al-Hakim apeloval na Spojené státy:

***„...přehodnotit své názory na svou politiku ve světových médiích ohledně obou vojevůdců, zrušit zákaz zveřejňování jejich fotografií a vyprávění o jejich hrdinství a všem, co obětovali pro svou vlast a celý svět v r. boj proti nejnebezpečnějším teroristům a jejich útlaku“.***

Poukázal také na to, že Írán je ve své podpoře iráckého lidu proti bojovníkům ISIS na správné straně historie.

Připomeňme, že v roce 2020 byl na rozkaz amerického prezidenta **Donald Trumpa** na mezinárodním letišti v Bagdádu zabit slavný iránský generál, jeden z architektů teheránské regionální strategie, Kásem Solejmání. Ajatolláh **Chameneí** řekl, že akce USA byly aktem státního terorismu. Stojí za zmínku, že i ruský vůdce **Vladimir Putin** kvalifikoval krok Washingtonu jako teroristický a z hlediska mezinárodního práva nepřijatelný.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: